

Prefeitura Municipal de Alto Capar Rua Ludovina Emerich, no 321 -Água Verde - Alto Caparaó/MG CEP: 36979000

CNPJ: 01.616.270/0001/94 Fone: (32) 3747.2507 / 2562 / 2580

E-mail: gabinete@altocaparao.mg.gov.br Site: www.altocaparao.mg.gov.br

TERMO DE RATIFICAÇÃO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 422/2021 DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº. 055/2021

Considerando, que o presente processo encontra-se de conformidade com a legislação pertinente (art. 24, Inciso II da Lei n. º 8.666/93);

Considerando, se tratar de uma contratação necessária e essencial para manter as plataformas elevatórias da sede da Prefeitura e do Centro de Saúde. em condições usuais e seguras;

Considerando, a existência de dotação orçamentária e recurso financeiro; e, por último

Considerando o parecer favorável da Assessoria Jurídica;

RATIFICO a presente Dispensa de Licitação para contratação de empresa especializada para vistoria geral e manutenção dos elevadores da sede da prefeitura e do centro de saúde:

DESCRIÇÃO DO PRODUTO	QUANT	UNID	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL	PROFISSIONAL CPF
MANUTENÇÃO PREVENTIVA DA PLATAFORMA ELEVATÓRIA -(MENSAL) ELEVADOR SAÚDE	12	SV Mensal	R\$300,00	R\$ 3.600,00	FRANCIELE PEREIRA SILVA SANTOS

sv

Mensal

R\$400.00

R\$ 4.800,00

VALOR TOTAL: R\$ 8.400,00 (oito mil e quatrocentos reais)

ELEVADOR

DO

PREVENTIVA

HDRÁULICO- (ELEVADOR PREFEITURA) - MENSAL

MANUTENÇÃO

Determino a publicação da presente Ratificação no Diário Oficial do Município de Alto Caparaó, no prazo máximo de 5 dias, contados desta data. Publique-se. Cumpra-se.

12

Alto Caparaó, 03 de setembro de 2021.

mel Junior

CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO

09972306658 CNPJ: 42.871.770/0001-50 FRANCIELE PEREIRA

SILVA SANTOS

09972306658 CNPJ: 42.871.770/0001-50

Certifico que o(a) Ratificações foi publicado no quadro de avisos do hall da sede da Prefeitura Municipal de Alto Caparaó - MG nos termos da Lei Municipal Nº 157/2002

Alto Caparaó - MGOB de Detembro de 20 20

Assinatura do Servidor